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2015-2016学年度第二学期开学检测试题
高一数学

           出题人：                    审题人：    

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分．满分150分
第Ⅰ卷（选择题共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．请将符合题意的选项填涂到答题纸对应的位置上。
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11．函数
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12．若函数
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第Ⅱ卷（非选择题共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在题中横线上．
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15．在边长为
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17．（本小题满分10分）已知集合
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18．（本小题满分12分）已知幂函数
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20．（本小题满分12分）已知
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21．（本小题满分12分）已知函数
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 的部分图象如图所示，
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（Ⅱ）求函数的单调区间。
22．（本小题满分12分）已知函数
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（Ⅰ）求该函数的周期和最大值；

（Ⅱ）该函数的图象经过怎样的平移和伸缩变换可以得到
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2015-2016学年度第二学期开学检测试题
高一数学
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分．满分150分
第Ⅰ卷（选择题共60分）
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第Ⅱ卷（非选择题共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在题中横线上．
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17．（本小题满分10分）已知集合
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18．（本小题满分12分）已知幂函数
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（Ⅱ）求函数的单调区间。
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22．（本小题满分12分）已知函数
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（Ⅰ）求该函数的周期和最大值；

（Ⅱ）该函数的图象经过怎样的平移和伸缩变换可以得到
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（Ⅱ）该函数的图象上所有的点的横坐标缩短到原来的
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或将该函数的图象上所有的点向右平移
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